

## 二〇二三年感恩節國際相調特會信息

### 享受基督與在生命裏 長大以至成熟（三）

對付我們的心，使我們裏面神聖生命的種子長大，以致我們在生命上達到成熟，  
為著在生命裏神的建造

**我**們必須在主同在的光中對付我們的心，使我們裏面神聖生命的種子長大，以致我們在生命上達到成熟；心是人裏面諸部分的總匯，是人的總代表，是他的行動機關。心是由魂的各部分（心思、情感、意志）加上靈的一部分（良心）所組成。當我們的心活躍時，運用靈纔有用。人的心若是無所謂，靈就被關在裏面，無法施展靈的功能。

心是我們全人行動的機關，行動的執行者。我們物質身體的活動和行動依賴我們物質的心。照樣，我們的日常生活，我們如何行事為人，乃在於我們有何種心理的心。心是生命的進出口，是生命的『開關』；心不對了，靈裏的生命就受了阻礙，生命的律也就不得自由運行，不能通行無阻，而達不到我們全人的各部分。生命雖然有大能，但這大能卻受我們一顆小小之心的控制（箴四23，太十二33~37）。

我們在生命裏長大，就建造作基督身體的召會，這建造是藉著我們心裏基督這生命種子的長大而進行的（太十三18~23）。我們必須與主合作對付我們的心，使我們的心能蒙保守，能心軟、心清、心愛、心安。柔軟的心乃是沒有被屬世的交通往來所硬化的心，不為自己尋求甚麼，也沒有今世的思慮和錢財的迷惑（18~23）。心清就是心愛神、要神，除神以外，別無愛慕、傾向或想望（太五8，詩七三25）。心愛就是心情愛神，要神，渴慕神，想望神，與主有個人、情深、私下和屬靈

的關係（四二1~2，歌一1~4）。心安就是良心無虧，沒有定罪指責（徒二四16，約壹三19~21，來十22）。

我們需要看見神的生命在我們心裏所遇到的難處。神的生命在我們裏面所遇到的第一個難處，就是我們不認識我們人的觀念乃是黑暗的（林後三14，四4）。我們需要看見，活的基督在我們裏面，我們怎樣對待祂，是基督徒生活中惟一值得關切的事。生命在我們裏面所遇到的第二個難處，就是假冒（太六2，5，七5，二三13~29）。我們天然的良善乃是假冒的屬靈，這是生命的一個大難處；若是凡事都憑天性、天然去作，其結果無論是甚麼都是假冒。生命在我們裏面所遇到的第三個難處，就是悖逆（林後十4~5）。我們所犯的罪，最多、最厲害的，還不是外面看得見的罪行，乃是裏面那些違背基督所給我們感覺的罪。生命在我們裏面所遇到的第四個難處，就是我們天然的幹才；我們沒有輕看這些天然的幹才，反而寶貝這些幹才；這在我們身上若是一直牢不可破，就會成為基督生命的難處。我們要基督的生命在我們裏面不受限制，就必須經歷十字架的破碎，讓這些難處受到對付並被除掉。

我們也需要看見神的生命在我們心裏所遇到主觀的難處。第一個主觀的難處是我們心思的難處。我們所想作的事，若是出於我們的頭腦，即使作成功了，也不過是宗教的活動而已，並不是基督從我們靈裏活出來的見證。第二個主觀的難處是我們意志的難處。在實行主旨意的事上，人的意志無論硬或軟，都是神生命的難處。一個受過對付的意志，乃是剛柔相濟的，這樣的意志為主所折服，也為主所復活。第三個主觀的難處是我們情感的難處。我們的情感必須有神的情感，我們必須完全進到神的情感裏。我們需要天天得以加強到裏面的人裏，使作生命的基督能安家是我們心的主要部分，就是心思、意志、情感裏（弗三16~17）。

願主憐憫我們，開我們的眼睛，給我們看見，神在這世代裏最中心的工作，就是叫人得著祂的生命，並在祂的生命裏長大成熟。我們的工作該是將主的生命分賜並供應給人。惟有出於祂這生命的工作，纔能構上祂永遠的標準，纔能蒙祂悅納。  
（江奇榮）

## 二〇二三年感恩節特會暨禱研背講報導

## 享受基督，生命成熟

—— 〇二三年感恩節特會信息暨禱研背講聚會於十一月二十九日至十二月二日，分兩梯次於中部相調中心舉行，兩個梯次共有超過一千一百六十四位弟兄姊妹與會。本次特會總題是『享受基督與在生命裏長大以至成熟』，共有六篇信息。

第一、二篇信息陳明享受基督的負擔。第一篇信息是『享受包羅萬有的基督是召會一切難處的惟一解答』。哥林多前書是一卷論到享受包羅萬有之基督是召會一切難處惟一解答的書。我們該專注於基督，以祂為神所指定我們惟一的中心，不該專注於祂以外的任何人事物。神信實的呼召我們進入對祂兒子的享受，但許多時候我們並不忠信。我們雖然不忠信，神卻是信實的。神信實的允許我們有難處，使我們學習不依靠自己，只依靠祂，並使我們享受基督。哥林多前書啓示，享受主的路乃是愛祂（二九~10），並彼此相愛（十三1~8上）。



▲ 感恩節特會暨禱研背講在中部相調中心舉行

第二篇信息是『三一神的喜樂成為我們的喜樂』。三一神是喜樂的神。喜樂是神的一個屬性（羅十五13），基督也是信徒的喜樂（約十五11），在聖靈中有喜樂（羅十四17）。然後我們要經歷，三一神的喜樂正在成為我們的喜樂。我們若住在主裏面，並藉著住在祂的愛裏而持續的住在祂裏面，我們就要被喜樂充滿。一個基督徒該是個喜樂的人，我們要在那靈中喜樂（加五22）。

第三、四篇信息說明在生命裏長大的啓示與經歷的路。第三篇信息是『對付我們的心，使我們裏面神聖生命的種子長大，以致我們在生命上達到成熟，為著在生命裏神的建造』。我們在生命裏長大，就建造作基督身體的召會，這建造是藉著我們心裏基督這生命種子的長大而進行的。我們必須與主合作，對付我們的心，使我們的心能蒙保守，有以下四個特徵：心軟、心清、心愛、心安。

第四篇信息是『認識包羅萬有的基督並以神的增長而長大』。在歌羅西書中有許多重要的辭句指向我們



▲ 聖徒們參加感恩節特會暨禱研背講聚會

對基督的經歷，給我們一幅正確經歷基督的完整圖畫（西一27，28，二7，13，19，20）。我們應當尋求在上面的事，並且與基督一同活在神裏面（三1~4）。當身體藉著持定元首而得著供應，身體就以神的增長而長大（西二19）。基督身體的長大，就是基督在召會裏的加增，結果叫基督的身體把自己建造起來。

第五、六篇信息則是說明生命成熟與豫備新婦。第五篇信息是『約瑟一生中所見成熟生命掌權的一面』。約瑟代表成熟的以色列掌權的一面，就是基督構成在雅各成熟的性情裏。約瑟一生的記載乃是那靈管治的啓示，因著那靈的管治乃是成熟聖徒掌權的一面。約瑟因著受苦並否認己，得了生命供應的豐富。賜給約瑟之宇宙的福，終極完成於新天新地裏的新耶路撒冷，其中一切都是新的，作基督和祂信徒的福。



▲ 聖徒們於感恩節特會聚會中分享

末了一篇信息是『那擺在基督前面的喜樂與那擺在我們前面的喜樂』。耶穌為那擺在前面的喜樂，『就輕看羞辱，忍受了十字架』（來十二2）。那擺在我們前面的喜樂，乃是新郎主耶穌，祂要來迎娶那將自己豫備好了的新婦（啓十九7~9）。按照尼希米記八章十節，主的喜樂是我們的力量。主的喜樂與環境毫無關係。倪柝聲弟兄一生末了，在他所受的苦難中，說『我維持自己的喜樂』。這指明他實行使徒保羅在腓立比四章四節的話：『你們要在主裏常常喜樂。』願我們都能憑主的喜樂作我們的力量，維持我們的喜樂。

本次聚會不僅信息內容豐富，弟兄姊妹也一同進入追求生命讀經與得著青年人的負擔。盼望眾聖徒藉著追求主話享受包羅萬有的基督，並得著青年人帶進召會的擴增與繁殖，好為著主的再來豫備新婦。（張證豪）

## 六會所追求生命讀經分享

# 共同追求，真理構成

六會所聖徒們積極追求生命讀經。弟兄交通追求生命讀經乃是生死攸關的事，必須維持主恢復的性質，聖徒們要普遍的、習慣的、系統的、長期的、積存的，研讀生命讀經進入聖經中的真理。若是每週讀兩篇，二十年可讀完新舊約生命讀經一千九百八十四篇。

爲了幫助聖徒們跟上水流，我們分三個階段豫備。首先，從羅馬書生命讀經開始追求。先依照生命讀經順序，將相對應聖經進度排出，讓聖徒們有計畫的進入。每週兩篇，分成六天追求，每天只要追求一篇生命讀經的三分之一，約用十五分鐘即可完成。

其次，爲使眾聖徒普遍領受負擔，再於九月二日下半年的事奉相調聚會中加強交通追求負擔，幫助聖徒們更新奉獻並繳交心願單。隔天主日各區再以三十分鐘傳輸負擔，目標是今年至少超過百分之六十的聖徒追求。

第三，會所提供各區Zoom帳號，並以區爲單位，聖徒們每日定時上線一同追求。從九月八日起，建立天天追求、享受主話的習慣，並且要以『共同追求』的方式才能堅定持續實行得長久。



▲聖徒們一同追求生命讀經

全會所開始實行後，各區聖徒每日在群組上彼此題醒，聖徒們會提前三分鐘上線，先操練靈禱告，再追求，讀完後有分享。盼望解開的真理作到人人裏面。

實行至今有以下三點蒙恩：第一，有些聖徒以前沒有讀生命讀經，現在都已上線共同追求，甚至剛得救的新人也會參加。第二，小排聚會因著聖徒們先讀過生命讀經，較能清楚講說真理，分享更踴躍，聚會更豐富，人數也加增。第三，因著這樣認真研讀生命讀經並進入聖經，使聖徒們都有扎實的改變。

全會所目前平均有二百位聖徒一同追求，其中約有四十位青職，佔青職基數的三分之二。求主吸引更多聖徒參加，藉著研讀主話改變我們的所是，叫我們更新奉獻自己，在身體裏愛主事奉主。（丁子揚）

## 五十二會所青職服事交通

# 禱告靈話，增排得人

五十二會所爲加強青職服事的負擔，鼓勵並扶持青職聖徒參加於九月二十九日至十月一日在中部相調中心舉行的青職特會，有十一人參加，乃歷年最多。

在青職特會中，每位青職都被聖靈充滿，靈裏受感，自願上台奉獻並宣告：『過晨興的生活，追求生命讀經，以及過傳福音的生活』

，就是藉著禱告、那靈、話，這三項主恢復的實質來達到，並過一種使召會得以擴增並開展的生活。

青職聖徒參加特會後，拿起負擔在小排聚會中傳福音，與兩個小區的聖徒們配搭，各家帶菜，破紀錄邀約到十一位福音朋友參加，聚會後有兩人受浸。另一個排也在青職特會後一週帶人得救，還有一個小排也增排，有青職聖徒願意家打開並邀約福音朋友。

爲響應信基大區十一月十九日青職日，並鼓勵青職聖徒參加訓練中心的呼召聚會，有兩位青職聖徒上台報號願意參加全時間訓練。此外，有超過一半的聖徒



▲聖徒們追求生命讀經並帶人得救

與青職們一同進入生命讀經的追求。在小排聚會、或主日聚會中，分享追求生命讀經的見證與蒙恩。

許多弟兄姊妹更是藉著早晨、通勤的時間、在忙碌的生活裏利用空檔贖回光陰，積極追求生命讀經。這些追求的見證，同著在生命讀經中所得的亮光，以及在日常生活裏應用的經歷，都使弟兄姊妹更得加強，堅定持續進入生命讀經的追求。

讚美主要親自祝福召會，得著更多青年人，答應主的呼召並接受主的成全，同過召會生活並一同有分召會的建造，也藉著生命讀經團體追求，使召會得著加強並得以繁增。（劉昌盛）



屬·靈·書·報·導·讀 (750)

## 新耶路撒冷對信徒的應用 (一)

### 李常受文集一九八四年第三冊

書號：傳 5183-3A

本段係李常受弟兄於一九八四年間在德國斯圖嘎和美國數地所釋放的五十一篇信息，構成了本書四十四章內容。

#### 信息內容

第三十九章是『新耶路撒冷對信徒的應用—三一的入門』，第四十章是『新耶路撒冷對信徒的應用—三一的構成』。

#### 真理要點

一、馬太福音二十八章十九節指出，我們需要將人浸入父、子、聖靈的名裏。文生 (Vincent) 在他的字義研究裏指出，介系詞『入』指明一種與三一神屬靈和奧祕的聯結。我們給人施浸，不該僅是儀文或宗教形式，必須告訴他們要運用信心，以浸入神聖所是的總和裏，這神聖的所是就等於祂的人位。我們必須告訴受浸的人，他們不僅浸入水裏，也浸入三一神一切的所是裏。

二、我們進入祂裏面以後，就必須留在祂裏面。約翰十五章四節上半說，『你們要住在我裏面，我也住在你們裏面。』十四章十七節、二十三節指出，我們住在主裏面，實際的靈就住在我們裏面，並且父與子同來，和我們一同安排住處。這指出父、子、靈住在你裏面，是因為你住在祂裏面。你的住乃是祂住在你裏面的條件。履行這條件，就使你更深的進入祂裏面。對三一神的經歷，開始於我們進入祂裏面，接續於我們住在祂裏面。

三、三一神現今住在我們裏面，因此我們已經生根在祂裏面。我們生根在祂裏面，父神就作工，藉著靈神來加強我們，使子神基督深深安家在我们心裏。我們的心就像一所房子，有四個房間，這些房間就是心思、情感、意志和良心。基督渴望佔有我們心中的每個房間，以及每個房間的每個角落。祂向下安家在我们心裏，我們就剛強的與眾聖徒一同領略基督的闊、長、高、深 (弗三18)，這些乃是宇宙的量度。至終，我們認識基督那超越知識的愛，叫我們被充滿，成為神一切的豐滿 (19)，就是完全進入美妙、奇妙、包羅萬有的三一神

裏面。我們完全進入三一神裏面，就進入整個新耶路撒冷的構成裏，這就是三一的入門。

#### 生命經歷

一、三一構成的頭一個內裏元素就是金，由父賜給作為基本的元素。我們由神而生的時候，祂這位生身的父也將祂自己的性情分賜到我們裏面。彼得後書一章三至四節說，神已將一切關於生命和敬虔的事賜給我們，使我們得有分於神的性情。有分於神的性情，意思就是已經接受了神聖的性情，不斷有分於神的性情，意思就是享受神聖的性情。藉著神的應許，我們能享受神聖的性情，藉此神聖的性情就發展並長大。我們享受神的性情，就漸漸被這性情構成。

二、三一構成的第二方面是珍珠 (啓二一21上)，珍珠是藉著基督復活生命的分泌所產生的。我們留在基督的死裏，基督復活的生命就分泌在我們身上。你宣告說，『我已經與基督同釘十字架，』意思就是留在祂的死裏，就是不願離開祂的死，並且以祂的死作你的居所。有的時候，因著我們留在基督的死裏太短暫了，祂在我們身上復活生命的分泌就不完全，當別人看我們的時候，雖然看見我們是珍珠，但還能看見我們墮落性情的『石子』。我們這些石子必須住在基督的死裏，並享受祂復活生命豐富、濃厚的分泌，使我們成為珍珠。

三、三一構成的第三項，乃是藉著那靈的變化所產生的寶石。我們留在祂的死裏，自然的就以沒有帕子遮蔽的臉仰望祂。不僅基督分泌祂復活的生命在我們身上，我們也觀看祂、注視祂的臉、珍賞祂、並且寶愛祂。這給我們裏面的那靈一個大好機會來運行，並且將更多神聖三一的豐富帶進我們裏面，使我們得著變化 (林後三18)。變化乃是新陳代謝的工作，神聖的元素加給我們，就新陳代謝的頂替了我們老舊的性情。

#### 問題研討

- 一、請陳明何為三一的入門。
- 二、請說明神聖三一構成有那三項內裏元素。
- 三、在基督徒生活中，如何經歷神聖三一構成的工作。  
(童忻)

#### 下期預告：

1月7日

《李常受文集》一九八四年第三冊第二段第41-42章

1月14日

《李常受文集》一九八四年第三冊第二段第43-44章